

普京曾提议和波兰瓜分乌克兰?

波兰前外长回应称,美国媒体歪曲了自己的言论

□中国日报供本报特稿

据美国媒体20日报道,波兰前外长拉多斯劳·西科尔斯基爆出猛料,说俄罗斯总统普京曾在2008年向波兰提议瓜分乌克兰。西科尔斯基21日回应称,美国媒体歪曲了自己的言论。

美国《政治》杂志报道称,西科尔斯基19日在接受采访时表示,普京曾于2008年在莫斯科向来访的波兰总理唐纳德·塔斯克提议,两家共同瓜分乌克兰。西科尔斯基9月份从波兰外长职位上卸任,目前担任波兰议会发言人。

西科尔斯基说:“他(普京)想让我们加入瓜分乌克兰的行动……这是我们的总理唐纳德·塔斯克在访问莫斯科期间,普京提出的首要议题之一。他还说,所谓的乌克兰不过是个个人造的国家,而乌克兰西部城市利

沃夫本身就是波兰的,那么我们干吗不想出来点主意呢。”二战前,包括利沃夫在内的部分乌克兰西部地区的确是波兰领土。

当时,作为随同访俄官员,西科尔斯基意识到,波兰总理塔斯克担心被录音,没有对普京的提议做出回应,更没有表示出任何兴趣。西科尔斯基说:“我们非常、非常明确地告诉他们,绝对不趟这个浑水。”

对美国媒体就此事的报道,西科尔斯基21日回应称,美国媒体歪曲了自己的言论。

西科尔斯基在社交媒体“推特”上发文称,美国《政治》杂志刊登的文章歪曲了其言论,他与这家杂志的对话也未被授权公开。

俄罗斯总统普京发言人比斯科夫21日表示,该杂志针对“普京向波兰提议瓜分乌克兰”的报道十分荒谬,其目的在于转移注意力。



波兰前外长西科尔斯基 (资料图片)

乘机小习惯 暴露国籍

□据《北京晚报》

通过乘飞机时的举动能猜出其国籍?总部设在美国的航空公司旅客体验协会在调查1500人后发现,各国乘客都有着“标签式”的乘机习惯,比如,英国人和德国人爱跟旁边的陌生人聊天,中国人爱睡觉、购物和打电子游戏,澳大利亚人爱喝酒,美国人则最喜欢把乘飞机的时间用于工作。为保证调查结果的真实准确,受调查者来自美国、英国、德国、日本、中国、新加坡、澳大利亚和巴西,年龄在18岁以上,且须在过去3个月里至少乘过一次飞机。

●中国人 最爱睡觉

中国乘客最爱在飞机上睡觉或闭目养神。安全带警示一关闭,中国乘客就会迫不及待地闭上眼打盹。此外,当乘务人员拿出商品卖时,第一个掏出信用卡的最有可能是中国人。也有相当一部分中国乘客会在飞机上打电子游戏。

●澳大利亚人 最爱喝酒

澳大利亚人是最喜欢在飞机上喝酒的群体,36%的澳大利亚乘客会在飞机上小酌一杯,而英美乘客的这一比例分别为35%和33%。

●巴西人 最爱上网

巴西乘客喜欢在飞机上借助邮件、信息应用程序和社交媒体聊天。

●美国人 最爱工作

美国人更乐于高效地利用时间,他们喜欢在万米高空上工作。

●英国、德国人 最爱搭讪

德国人给人以严谨的印象,没想到他们却是最爱在飞机上和陌生人搭讪的一群人,与英国人一样,他们在飞行途中与邻座聊天的时间比其他国家受访者高50%以上。

泰国一学者或因侮辱古代泰王获罪

□新华社供本报特稿(记者 庄北宁)

泰国政府20日宣布,一名学者被控侮辱古代传奇泰王纳腊萱大帝,如果被定罪,他将面临最高15年的监禁。

这次诉讼由两名泰国退役军官发起,针对泰国学者素拉·西瓦拉克本月12日在一场学术研讨会上对传奇泰王纳腊萱的评价。

纳腊萱是暹罗三大传奇帝王之一,幼年时因暹罗被缅甸征服,曾作为人质被送往缅甸,返回暹罗后,领导军民反抗缅甸统治,最终赢得暹罗独立,1590年成为国王,1605年逝世。纳腊萱及其传奇事迹频繁在泰国电影中出现。

泰国拥有严格法律制裁冒犯君主罪行,任何人“诽谤、侮辱或威胁国王、王后、王储或摄政王”,都可能面临3年到15年监禁处罚。该法涉及范围通常不适用于退位或已故君主。

素拉现年82岁,是泰国学者和社会活动家。

关注泰国冒犯君主罪相关法规的学者戴维·施特雷克富斯说,针对素拉的指控表现了现政府对这项法律的态度,即积极制裁违法者。

自今年5月以来,泰国当局发起10多次冒犯君主罪相关诉讼,其中一名出租车司机因向乘客抱怨社会不公被判处2年6个月监禁。

施特雷克富斯说,素拉案显示,当局在处理冒犯君主罪时,把维护目标延伸至历史中。



泰国学者素拉·西瓦拉克 (资料图片)

墨西哥一警察跳舞指挥交通

□新华社微特稿

墨西哥蒂华纳市有名警察自创一套舞蹈,边跳舞边指挥交通,引得路人驻足。这名警察名叫何塞·鲁文·埃切韦里亚,他在指挥动作中融



何塞模仿迈克尔·杰克逊的动作来指挥交通

入迈克尔·杰克逊的太空步等几个著名动作。何塞说,他这么做是为了让人们在堵车时多些乐趣,保持好心情。不过,何塞可能没想到,自己变成了一道风景,还有路人主动提出跟他合影。



迈克尔·杰克逊 (网络图片)

南非一华人遭枪击身亡 歹徒为一名黑人

□据 新华社约翰内斯堡10月21日电(记者 张川石)

据南非华人警民中心21日通报,南非约翰内斯堡20日发生一起恶性刑事案件,一名华人男子不幸身亡。

据悉,案发于当地时间20日中午时分,被害人在约翰内斯堡亚历山大地区遭黑人歹徒枪击,当场身亡。目前,亚历山大地区警方正在对此案进行调查,尚不清楚歹徒杀人的真实动机。

据了解,死者现年48岁,已婚,原籍中国广东省佛山市。

接到报案后,中国驻约翰内斯堡总领馆和南非华人警民中心工作人员已经同死者在南非的家属取得联系,协助安排善后事宜。

南非目前约有50万多名华人,是非洲地区华人最多的国家。今年以来南非治安形势严峻,已发生多起针对华侨华人的恶性案件,造成数十名华侨华人死伤。

洛阳晚报 健康资讯 65139977

洛阳第七人民医院

椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。

我院椎间盘专科是豫西地区专业治疗椎间盘突出症的专科病区。采用高清进口椎间孔镜、低温等离子射频消融术、臭氧氧化术等十余种微创技术治疗颈、腰椎间盘突出症,不开刀,创伤小,安全,疗效好,达到国内先进水平。

电话:64209510 13849963298 高主任 15937927669